

## Pékmester az óvodánkban

Falunk pékmesterével, Bódi Szabolccsal, mindennap találkozunk, nemcsak a Bódi Pékségben, hanem itt az óvodánkban is, ugyanis idejár a kislánya, Petra. Ezen a reggelen később érkeztek és nagyon sok mindent hoztak magukkal: nyújtódeszkát, nyújtófát, tepsiket, kis tálakban különféle töltelékeket (túrót, mákot, lekvárt). Már vártuk őket, mert tudtuk, „kemencepróbáló” sütés lesz nálunk. Hogy miért kemencepróbáló? Az udvarunkon van egy égetőkemence, ahol a gyerekek agyagmunkáit szoktuk kiégetni, de sütéshez még soha nem használtuk. Erre vállalkozott a mi mesterünk. Mire megérkeztek, a gyerekekkel már átrendeztük a csoportszobát, összetoltuk az asztalokat, ami így megfelelő nagyságú lett, csak a magasságával volt egy kis probléma, de ez a mi pékünket egyáltalán nem zavarta. Gyorsan lepakolt és már nyújtotta is az előre bedagasztott tésztát. Pillanatok alatt szabályos téglalapot varázsolt a nyújtódeszkára, elvágta, megtöltötte lekvárral és máris tele lett az első tepsi lekváros buktával. Elárulom, azért készült el olyan gyorsan, mert segítsége is volt, a kislánya. A második tepsibe túrós batyu, a harmadikba pedig mákos patkó került. Ezek meg „rekordsebességgel” készültek el, hiszen minden gyerek kipróbálhatta a süteménykészítés valamelyik műveletét. Amíg a kalácsok keltek, a mester kitakarította, „beüzemelte” a kemencét. A gyerekek körülállták, érdeklődve nézték, ahogy vágta a fahasábokat, izzította a tüzet, majd a kemencébe tette a tepsiket. Izgatottan várták, hogy mikorra sül meg a kalács, őrizték a kemencét, aminek meg is lett az eredménye, mert hamarosan jóízűen falatozhattak a nagyon finom „sajátkészítésű” süteményekből. Szabolcs bácsi a péksütemény készítés fortélyait is megmutatta nekünk (ezt most természetesen nem árulom el), amit a gyerekek úgy megjegyeztek, hogy másnap a szülők délután megkóstolhatták a változatosabbnál változatosabb gyurmasüteményüket. Nemcsak nagyon finom kalácsot, de felejthetetlen élményt is kaptunk ezen a délelőttön. Köszönjük szépen!

Tóthné Bujáki Katalin